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HWms: AHOHUM
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.01.2009 16:54:58

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2009 17:46:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/70718/answer/70721




YBaxaeMmbli AHOHUM! OTO OX0XKe Ha QPypPyHKYI 010BOr0. [logenanTe mONyCIMPTOBBIE KOMIIPECCHI,
€CJIA CUTyallusl He pa3pelnTcs B TeueHue 2-3 gHel, To Heo0X0auMO 00paTUThCS Ha OUHBIN K
YPOJIOTY UJIU XUPYPry. Yoauu!



